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    Асоциация на свободното слово “Анна Политковская”  
        носител на Международна награда за защита на човешките права “Златен гълъб” 

Изх. № 03-18/18.03.2024 

 

 

 Национално Движение Екогласност                                            
Член на Приятели на Земята Интернешънъл 

 

Изх. № 03-18/18.03.2024 

 
 

 
                                                             До Румен Радев – Президент 
                                                      (към Ваш вх.№ 92-00-491/06.11.2023) 

 

                                                                  До Росен Желязков 
                                                          Председател на НС 

                                                              До Академик Николай Денков 
                                                          Министър-председател 
                                                     До Петър Николаев Петров 
                                                          Народен представител 

 
                                                              До ЦИК 

                                                              До Обществен съвет към ЦИК 
 

 

СИГНАЛ за ДОКАЗАН САБОТАЖ от ЦИК на последните две 

машинни гласувания 
от инженер-математик Петър Пенчев, член на Обществения съвет на Асоциация 

на свободното слово “Анна Политковская” и зам.-председател на Национално 
движение „Екогласност”, с адрес за кореспонденция: 3400 Монтана, ул.”22 

септември” № 40, GSM 0887525032, e-mail: p_p_trojanski@yahoo.com 

 

     Уважаеми господин Радев, 

     Уважаеми господа Желязков, Денков и Петров, 
 

     Моля да се запознаете с констатациите на Софийска градска прокуратура в 

Постановление по пр.пр. № 20891/2023 от 08.03.2024 г./Приложение-1/, ОТНОСНО 
умишлен саботаж на машинното гласуване от ЦИК – в последните две 
машинни гласувания в изборите на 02.04.2023 г. и 05.11.2023 г. 
 

     В Постановлението се съобщава че въпреки моя Сигнал след изборите на 
02.04.2023 г. до институциите и образуваната проверка за двата проблема при 

ролките хартия за машинно гласуване, а именно: двустранно гланцирана хартия 
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и вътрешен/кух отвор на шпулата на ролката с хартия с по-голям отвор(от 
25 мм вместо 12 мм – противно на Техническите условия от производителя 

на машините “Смартматик”), което създаде много проблеми при 

гласуването на избирателите, но отново при есенните избори за местни 

органи’2023 и двата проблема се ПОВТОРИХА(моят втори Сигнал е с вх. № 92-00-
491/06.11.2023 по описа на Администрацията на Президента). 
 

     В постановлението от 08.03.2024 г. на СГП се съобщава, че след проверката, 
възложена на КПКОНПИ, се установява че този размер на диаметър на шпулата 

от 25.4 мм е записан в указанията в РЕШЕНИЕ № 2494-МИ на Централната 
избирателна комисия от 25 септември 2023 г. при откриване на процедурата за 
възлагане на обществената поръчка. 
 

     По този начин КАТЕГОРИЧНО СЕ ДОКАЗА, че тази шпула, въпреки Техническите 
условия на производителя на машините за гласуване Фирма “Смартматик”, не е 

поради липса на машина за разшпулване в Печатницата на БНБ - което заявяваше 
ЛЪЖЛИВО пред медиите най-упорито Говорителят на ЦИК Росица Матева, (когато 
съгласно чл. 209, ал. 1 от Изборния кодекс: “хартиените бюлетини се отпечатват от 

Печатницата на Българската народна банка, която при необходимост може да ползва 
други специализирани печатници”), а въпреки прокурорското разследване за 

изборите на 02.04.2023 г. и уведомяването на ЦИК за проблемите при отпечатване 
на бюлетините поради установените две причини, в горецитираното Решение на ЦИК 

№ 2494-МИ/25.09.2023 г. се повтарят същите указания за диаметър на шпулата  25.4 
мм, което КАТЕГОРИЧНО доказва ДВУКРАТНИЯ УМИШЛЕН САБОТАЖ на 
машинното гласуване от ЦИК, като според заявеното преди седмица пред 

Обществения съвет към ЦИК от зам.-председателя на ЦИК Цветозар Томов - 
ролките с хартия ще бъдат със същите параметри и за наближаващите 

избори, въпреки аналитичния Доклад “Защо се получиха т.нар. ‘бели бюлетини’ 
при последните две машинни гласувания” от члена на Обществения съвет към 
ЦИК Ивелин Кънчев, студент по политология в СУ, представен на Конференция на 

Обществения съвет към ЦИК в Дома на Европа в София на 24.02.2024 г. 
/Приложение-2/, публикация https://www.eurochicago.com/2024/02/beli-buletini/ 

  

     Уважаеми господин Радев, в качеството си на представляващ 

обществена организация и член на Гражданска Асоциация за защита 

на човешките права, бих искал да вярвам, че Вие ще откриете 
процедура за назначаване с Ваш Указ на нов състав на Централната 

избирателна комисия - преди Европейските избори през м. юни 2024 

г., за да се отнеме възможността за трети саботаж против 

политическите права на гражданите в Република България при 

машинното гласуване съгласно Изборния кодекс. 
  
Приложение: 1. Постановление по пр.пр. № 20891/2023 от 08.03.2024 г. на СГП. 

                     2. Доклад на Иванин Кънчов – член на Обществения съвет към ЦИК. 
 

         С уважение: 
 
                       

Инженер-математик Петър Пенчев 

член на Обществения съвет на Асоциация на свободното слово “Анна Политковская” -  
носител на Международна награда за защита на човешките права “Златен гълъб” и 

зам.-председател на Национално движение “Екогласност” 
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